

『計量社会科学』正誤表 (第3刷対象)

2001年5月9日 現在

その後の最新情報については <http://qmss.k.u-tokyo.ac.jp/qmss/text/errata.htm> を参照。

| ページ | 位置 | 誤 | 正 |
|-----|---------------------|-------------|---|
| 61 | 図 2.7 のかっこ内の 数値 | 不要数値あり | 上から 6, 11 番目 (5, -5) 上から 8, 13, 14 番目 (10, -10) |
| 65 | 表 2.15 | オメガ : 大 大 | オメガ : 大 小 |
| | 表 2.17 2 行 2 列 | (-1, -1) | (1, 1) |
| 77 | ページ中央、分数の分 母 | (1/2) (1/3) | (1/3) (1/3) |
| 160 | (1.8) 式の第二項の符 号 | + | - |
| 253 | 下 5 行目最後の $P(x, y)$ | (x, y) | (x, z) |

人名、著者名の引用誤りにつきましては、深くお詫びいたします。